



「プレミアムチョコレートシリーズ」から新登場! 雪をモチーフにした、冬にぴったりの贅沢な味わいの新商品 「フ[°]レミアムホワイトチョコレートフラッペ」 12月12日(水)から期間限定販売

日本マクドナルド株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長兼 CEO:サラ・エル・カサノバ)は、 専任バリスタが「本格カフェコーヒー」を提供するコーナー"McCafé by Barista"(マックカフェ バイ バリスタ)併設店舗にて、 12月12日(水)から「プレミアムホワイトチョコレートフラッペ」を期間限定で販売いたします。

現在販売中の「プレミアムチョコレート」シリーズのラインアップに、雪をモチーフにホワイトチョコレートを使用した、冬にぴったりの 贅沢な味わいの「プレミアムホワイトチョコレートフラッペ」が新たに加わります。マックカフェのバリスタが丁寧に仕上げる雪景色を イメージしたフラッペです。

ベースのフラッペは、ホワイトチョコ風味のソースを混ぜたミルクの中に、砕いたチョコレートを加えることで、まろやかな味わいと 食感が楽しめます。トッピングは、ホイップクリーム、クーベルチュールチョコソース、そしてガーナなどの西アフリカ産のカカオ豆を 原料に使用した2本のチョコレートスティックを添え、さらに、雪をイメージしたシェイブホワイトチョコレートをかけることで上品な 見た目と味わいに仕上げました。賑わうホリデーシーズンにロマンチックな思い出作りのお供になるプレミアムな一品です。

販売中の「プレミアムラズベリーチョコレートフラッペ」、「プレミアムホットチョコレート」、「プレミアムアイスチョコレート」と共に、プレミアムチョコレートシリーズのドリンク4種をこの機会にご堪能ください。

マクドナルドはこれからも、専任バリスタによる本格カフェコーナー"McCafé by Barista"にて、高品質かつお得感あるカフェメニューの提供と、マクドナルドにある身近なくつろぎの場として、居心地のよいカフェ体験をお届けしてまいります。



左から「プレミアムアイスチョコレート」、「プレミアムホワイトチョコレートフラッペ」、「プレミアムラズベリーチョコレートフラッペ」、「プレミアムホットチョコレート」
※画像はイメージです

■商品概要

| 商品名 | 販売価格(税込) | 販売期間 |
|---------------------|-------------|------------------------------|
| プレミアハホワイトチョコレートフラッペ | M サイズ 490 円 | 2018年12月12日(水)~2019年1月中旬(予定) |

販売エリア — 全国の"McCafé by Barista"併設マクドナルド店舗 (92 店舗 ※2018 年 12 月時点) 店舗一覧はマクドナルド公式 HP(http://www.mcdonalds.co.jp/coffee/top.php)にてご覧いただけます。

販売時間 — "McCafé by Barista" 営業時間中(営業時間は店舗によって異なります)



【プレミアムホワイトチョコレートフラッペ】

ホワイトチョコ風味ソース、ミルク、砕いたチョコレートを混ぜ合わせたフラッペに、ホイップクリームとクーベルチュールチョコソースをトッピングし、ガーナなどの西アフリカ産のカカオ豆を原料として使用したチョコレートスティックを2本添えました。雪をイメージさせるシェイブホワイトチョコレートをトッピングすることによりやわらかい上品な味に仕上げました。砕いたチョコレートがフラッペに入っていることにより食感も楽しめる冬にぴったりで見た目も綺麗なフラッペです。

【"McCafé by Barista"概要】

"McCafé by Barista"は、マクドナルド店舗内に専用ブースを設けて展開するカフェコーナーで、エスプレッソベースの本格カフェコーヒーを中心に、期間限定商品を含め、様々なドリンクやスイーツ、フードメニューをご提供しております。ドリンクは"McCafé"ブース専任のバリスタにより、一杯ずつ丁寧に作られ、陶器のカップとグラスでサーブされます。カフェメニューはホットとアイスともに充実しており、エクストラショットやホイップクリーム追加などのカスタマイズリクエストにも対応いたします。また、お子様用メニューや紅茶もご用意しており、ファミリーでお楽しみいただける「マクドナルドならではのカフェ」と



なっています。マクドナルド公式ホームページ: http://www.mcdonalds.co.jp/menu/barista/







※画像はイメージです。